Me:xkayHapoaHasi 'yMaHUTApPHAsI OJIMMITHA/IA KOJIbHIUKOB — 2015/16

«IIPUKJIAJHASI MATEMATHUKA»
11 kaace

Bpemsi Boinosinenus 3axanusi — 120 MunyT
JTEMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT

1. [Tpu moBopoTte Bokpyr Touku C(-2;-2) Touka A (6; 8) oToOpasminack Ha Touky B(S; 6).

Haiitu xocunyc yria noBopota. | Otset: 40/41

2. Hau yron ZASB=30" c¢ Bepmmnoit S. Touka M pacnonokeHa BHYTpH yIjia Ha
paccrosiuuu @ u b ot ero cropon. B ganubiii yron Bnucare Tpeyroabauk MNK Hanmenbiero

nepumerpa, Tak uroOsl BepumHbl N n K nexanu Ha pa3iauyuHbIX CTOpOoHax yria. Yemy paBeH

TIiepuMeTp Takoro TpeyronsHuka? (OtBetr: 24/a” + b’ + J3ab

3. W3BecTHO, 4YTO BHYTPEHHHE YIJIBl HEKOTOPOTO BBIYKJIOrO MHOTOYTOJIBHUKA,
HAaUMEHBIIMKA yroJI KOTOporo paBeH 120°, o0Opa3yroT apuMEeTHYecCKyr0 TMPOTPECCHIO C
pasHOCTBIO 5°. OnpenesuTh YUCIIO CTOPOH 3TOT0 MHOTOYTOJIbHHKA.

4. Leny s6moxk momnsin Ha 20%. OmHAKO UIE TOTO, YTOOBI 3alKCaTh HOBYIO IIEHY,
IPO/aBIly OBUIO AOCTATOYHBIM IOMEHSTH MECTaMH IU(PHI dYHCIa, 3aIHCAaHHOTO Ha IICHHUKE.
KakoBa 1eHa 51070k 10 X IOAOPOXKAHUSA, €CIM OHA ObLIa LeNIBIM YHuCiIoM, MeHblie 1007

OtBerT: 45

S. Toukn M N u K nexat Ha croponax AB, BC u AC tpeyronsauka ABC u nendar ux B

otHomenun AM:MB = 1:2, BN:NC = 3:4, CK:KA = 1:2 . Haiitu oTHOIICHHE IIOMAJCH

tpeyronsaukoB MNK u ABC. Otgert: 19/63

6. Haiitu dyHkuuro, obparayro k pyskuun f (X)= 2x _211 x e[-4-3)U(0;1].
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7. Pemuts ypasreHne 2X° —3x° +2x* —2x—3=0.| OtBerT: 1—2‘/5




